大二女生李丹琳铺开宣纸,蘸墨写下总理一首诗的题目"仰望星空",赠送 总理。温家宝沉思片刻,挥毫相和,写下"脚踏实地"四个大字

# 運与北大学生共度五四

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝 昨天在中共中央政治局委员、国务委员刘延东的 陪同下来到北京大学,与同学们共同度过了一个 难忘的"五四"青年节。

#### 记住"五四"的科学民主精神

在学生书画研究会,哲学系大二女生李丹 琳铺开宣纸,蘸墨写下总理一首诗的题目"仰望 星空",赠送总理。温家宝沉思片刻,挥毫相和,

写下"脚踏实地"四个大字。

在北京大学图书馆,温家宝说,纪念"五 四",还是首先应该记住"五四"的科学民主精 神,建设有中国特色的社会主义、实现现代化, 必须贯彻科学民主。温家宝说,大家不但要懂 得这四个字的含义,而且要身体力行,融入实践 中去。在新时期,发扬北大光荣传统,最为重要 的就是,要懂得国情,树立起对国家、对人民高

#### 学生自身的努力是成才的根本

14 物片面侧 11

有同学向总理提出,如何克服学习中急功 近利的问题。温家宝说,有一位哲人说过,没有 好的教育和环境,就出不了人才。我们正在制 定的国家中长期教育改革和发展规划纲要,就 是要解决教育和环境的问题。但我想,学生自 身的努力是成才的根本。

#### 没有创新就不会成为杰出人才

位学生向温总理提出了如何理解钱学森 关于中国大学为什么培养不出杰出人才的问题, 温家宝说,钱学森先生给我讲过两点意见,我觉 得对同学们会有用。一是要让学生去想去做那 些前人没有想过没有做过的事情,没有创新就不 会成为杰出人才。二是学文科的要懂一些理工 知识,学理工的要学一点文史知识。 据央视

## 30名优秀青年荣获"河南青年五四奖章"

让我们看看生活在我们身边的优秀青年代表,他们是如何 实现自我价值、奉献于社会的?

"我和队友们将以'英雄 沈战东'为榜样,继续发扬特 警精神,为打造平安郑州再 立新功。"这是郑州市公安局 沈战东中队的代表冯鹏飞特 警在"河南青年五四奖章"表 彰大会上的发言。

5月4日上午, 值第91 个五四青年节来临之际,第 十四届河南青年五四奖章表 彰大会在郑州召开,30名青 年代表荣获了"河南青年五 四奖章"优秀称号。

河南省委常委、组织部 部长叶冬松出席会议并讲 话,省人大常委会副主任王 菊梅、团省委书记何雄等出 席大会并为受表彰的先进代 表颁奖

会上,共青团河南省委 授予崔小花等30名同志"河 南青年五四奖章"荣誉称号; 授予10家单位和部门"河南 青年五四奖章集体"荣誉称 号;授予李嵘等21名同志"河 南省优秀团县(市、区)委书 记"荣誉称号;授予王放等96 名同志"河南省优秀共青团 员"荣誉称号。

晚报记者 孙娟 实习生 刘李



河南红五月公益联盟发起人

### 

今年34岁的杨尚君,最出名的身份就是"小樱桃"创始人。目前,她还担任省 青联常委、省动漫产业协会副会长

2000年首次推出著作《小樱桃漫画》1~4集,累计创作小樱桃漫画21000多集,成为 世界上规模最长的漫画作品,在全国近千家报纸、杂志、电视、互联网媒体上开辟"小樱 桃动漫专栏'

出版发行小樱桃漫画图书200多个品种1200多万册,《小樱桃》同名动画片在央视 少儿频道首播,小樱桃已成为世界上出版销售图书最多的漫画作品,成为公认的中国原 创动漫第一品牌。



今年36岁的刘磊,是郑州新力电力有限公司发电部职员。他还有另一个身份,就是

2008年5月,刘磊组建河南山地救援队(现更名"河南红五月公益联盟"),赴川 执行山地搜索失踪人员任务,受四川省红十字会特别表彰,被省志愿者联合会授予 河南省"十大杰出志愿服务集体"

成功组织策划发起"爱在中秋·豫川同心"赴川爱心慰问公益活动,携带8万余元物 资先后对我省的援川工作人员、特警驻地、西部计划志愿者们送去了家乡的问候。

在紧张的工作之余,带领队友们以草根之力,联合社会各界爱心人士,筹集捐赠各 类物资、资金50余万元,救助和慰问各类人群2000余人次。



最具和平精神的优秀青年。

1978年出生的杜娜,现任濮阳市公安局禁毒支队科员,在海地执行维和任务。 入警10多年来,从街头巡警、交警再到禁毒民警,长期在基层一线担负站岗、巡逻、 盘查、出警、堵截、抓捕、现场处置治安刑事案件、紧急救助以及女性涉毒案件侦办等工

2009年8月,杜娜从千余名候选人中脱颖而出通过联合国维和警察考试,9月份赴 海地执行国际维和任务。特别是在2010年初,海地发生严重地震灾害,她全力投入执勤 救灾工作,为抗击地震灾害、维护海地稳定和安全作出了贡献,为河南公安队伍赢得了

#### 专一受理县处级以上领 导干部违规选人用人举报

省委组织部开通12380举报网站

#### □晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 一个用于受理反映我省具 处级以上领导班子和领导干部违反规定 选人用人问题的网站——省委组织部 "12380"举报网站正式开通,从而形成了 信访、电话、网络"三位一体"的举报平

"12380"举报网站的网址是www. ha12380.gov.cn,主要受理反映我省县处 级以上领导班子和领导干部违反《党政 领导干部选拔任用工作条例》及有关法 规选人用人问题的举报。

#### 我省确定31个高新技 术产业化项目

□晚报记者 李丽君 实习生 卢瑜 通讯员 杨帆

昨日,记者从省科技厅获悉,为实施 "转型升级双千工程"和"自主创新体系 建设工程",省科技厅和省财政厅共同确 定了2010年度高新技术产业化项目。 中铁隧道装备制造有限公司、中信重 工机构股份有限公司等申报的"硬岩 盾构成套装备关键技术研究与应用" "高温气冷堆核电锻件技术研究与产 业化"等31个项目为2010年度我省高 新技术产业化专项资金项目,项目总投 资27.95亿元。

## 免费体验中西医 鼻炎患者喜获康复

5月1日, 备受鼻窦炎、鼻息肉困扰的王波 (化名)在河南曙光医院接受了治疗。经过半 个小时的手术, 困扰他十年的顽疾彻底解除 院方介绍, 中西医结合治鼻炎免费体验活动期 间,和王波一样喜获康复的患者达近300名。

#### □免费体验 众多患者积极参与

中西医结合治鼻炎免费体验活动启动以来, 引起了广大鼻炎患者的关注。截至目前,已经有 千余名患者通过电话和网络咨询病情,参与到活 动中来。

"鼻炎治了好多次,可天气一变还是复发, 我都快绝望了。这次想体验一下中医疗法。 '孩子看病我们做家长的最注重的就是安全,中 医治疗没什么副作用, 所以我就带孩子来了。 活动期间, 到河南曙光医院耳鼻喉科就诊的患者 排起了长队。

邢主任介绍, 传统中医治疗具有无副作用、 不易复发等诸多优势,河南曙光医院举办此次免 费体验活动,旨在弘扬传统中医,让更多患者了 解中医的治疗优势,为他们轻松解除病痛的困 扰。同时减轻患者的就医负担, 使贫困家庭的患

者也能享受到科学正规的治疗。活动持续到5月 24日,望有意就诊的患者提前预约。

此外, 邢主任提醒患者, 鼻炎久治不愈不仅 会出现注意力不集中、记忆力减退、学习成绩下 降,还会引发鼻息肉、鼻窦炎、哮喘等多种并发 症。所以,如果孩子患有慢性鼻炎、鼻窦炎、鼾 症等疾病, 应及时到医院接受专业治疗。

#### □十年鼻病 中医治疗即刻缓减

"十年了,孩子的鼻炎总是治了犯、犯了治,这可怎么办啊?"在活动现场,来自中牟县 的秦女士无助地说。

据了解,秦女士的孩子王波十年前患有鼻窦 虽然接受过微波、激光、手术等多种治疗, 可病情还是反复发作。后来还出现了注意力不集 中、记忆力减退等症状,原本优异的成绩也越来 秦女士看到河南曙光医院中西医结合治鼻 炎免费体验活动的消息,抱着试试看的态度带孩 子前来就诊。

经过仔细检查, 邢主任发现, 王波不仅患有 鼻窦炎,而且由于长期没有得到有效治疗,已经 引发鼻息肉。邢主任让王波首先接受特色中医治 疗。半个小时后, 他便可以畅快呼吸, 鼻塞、头

痛的症状也大大减轻。

当问起中医治疗为何会取得如此显著的疗效 邢主任介绍说,河南曙光医院耳鼻喉科经多 年临床研究使用传统中医,综合调理脏腑经络, 宣扬肺气,益气健脾,化瘀通窍,不仅能有效排 出毒素及病菌,全面恢复肺脏功能,还能修复肌 体组织,促进伤口愈合,缩短术后恢复时间,提 高患者的机体免疫力, 从根本上解决鼻炎问题。

#### □中西医结合 还孩子畅快呼吸

手术痛苦大、恢复时间长也是鼻炎患者不愿 接受治疗的主要原因。对此,邢主任介绍说,随 着现代医疗新技术的临床运用,对于鼻炎、鼻窦 炎等鼻咽喉常见疾病的治疗,已经达到微创、无 痛的境界。

目前,河南曙光医院拥有光导内窥镜、鼻电 钻技术、低温等离子技术等20多项国际领先的微 不仅可彻底清除病灶组织, 而且创伤 无痛苦、恢复快。例如鼻内窥镜能够通过各 种角度,将病变组织放大500倍,使医生对病变 部位一览无余。低温等离子治疗仪治疗时温度在 39-70摄氏度之间,杜绝损伤鼻腔黏膜。同时结合 中医康复治疗,扶正固本,提高免疫,实现标本

兼治。调查显示,中西医结合治愈率可达九成, 对身体未发育完全的青少年尤其适合。

随后, 邢主任在鼻内窥镜下运用鼻电钻技 为王波全面清理病变的窦腔粘膜, 同时将鼻 息肉吸割干净。术后结合中医调理,如今他已经 彻底康复。

#### □优惠项目:

**○免**耳鼻喉专家挂号费、会诊费

**○欠**耳鼻喉常规检查费

◎兌中医治疗费

◎耳鼻喉ENT检查费仅收**50**元

◎贫困患者可申请**突**费手术 (青少年学生优先)。

#### □相关链接:

河南曙光医院是省、市医保、新农合医疗定 点医院,患者如出现鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻 涕、头晕、头痛等症状,可拨打健康热线0371-6352 3333或直接到位于郑州市文化路北段省财 经学院对面的曙光医院向专家咨询。